KE®PAAAIO 1° LYXTHMATA

OEMA 2° (16950)

a) Na KOTOOKEUQOETE €va YPAUUIKO cuotnua Suo e€lOWOEWV HE SUO AYVWOTOUC ME
ouVTeEAEOTEG SLadopouc Tou undevog, To omoio va ivat aduvarto.

(Movabec 10)
B) Na nmapaotioste ypadlkd oto eninedo ¢ SUo ELCWOEL TOU CUOTHUATOC TTOU 0PLoATE OTO
a) epwTnua Kat, Ke Baon to ypadnua, va §nynoete ylati to cvotnua eivat aduvarto.

(Movabec 15)

OEMA 2° (16954)

Alvetal n e€lowon: 8x+2y=7 (1)

a) Na ypalete pia aAAn e€lowon mou va pnv €xeL kapia kowr Avon pe tnv e€iowon (1).
(Movabdeg 10)

B) Na mapaotioete ypadikd oto eninedo tg duo eflowoelg kal, e Bdaon to ypadnua, va

€€nynoete ylati to cuotnua elvat aduvarto. (Movabdecg 15)

OEMA 2° (16957)

Avo ¢iloL, 0 Mdpkog Kat 0 BaoiAng, €xouv dBpolopa nAkiwv 27 xpovia, kot o Mdapkog eivat

HeyaAUTEPOC Ao To BaoiAn.

a) Mnopeite va umtoAoyioete TNV NALkia Tou kKaBevog; Na SIKaloAOyHOETE TNV Anavtnaon oag.
(Movadeg 13)

B) Aivetar emumAéov n mAnpodopia ot n dtadopd Twv NAKLWYV TOug elval 5 xpovia. Na

UTTOAOYLOETE TNV NALKIQ TOU KaBEeVOC.

(Movabeg 12)

OEMA 2° (17647)

x—2y=8
Aivetatl To cloTNUA: { ’ UE TlapapeTpoug @, 6, y €R.

ax+ fy=y
o) Na eTAEEETE TIUEC YLOL TIG TTOPAMETPOUG @, B, Y WOTE TO CUOTNHA QUTO va EXEL Lovadikn
AUon to Zevyog (2, -3). (Movabdeg 13)
B) Na eTUAEEETE TIIEG YLOL TIC TAPAUETPOUC @, B, Y WOTE TO cUCTNUA AUTO va eivat aduvarto.

(Movabdeg 12)




OEMA 2° (16960)

a) Me Bdon ta dedopéva TOU OXNMATOC, VA TIPOCSLOPIOETE TIG EELOWOELG TwV guBelwV (&) Kat

(n).
y
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(Movadec 12)

B) Na Bpeite TIG CUVTETAYUEVES TOU GNUELOU TOUNG TOUG. (Movadeg 13)

©@EMA 2° (17650)

Atvetal €va opBoywvio mMapaAANAOYPAUHO HE UAKOG X €M, TIAATOG ¥ €M, TEPIUETPO (ON HE

38cm Kkal pe Tnv akooudn wWotnta:

Av QUENOOUUE TO MNAKOG TOU KATA 2cmM KOl MEWOOUME TO TMAATOG Tou Katd 4cm, Ba

npokUPeL Eva opBoywvio pe epPadov oo pe to efadov Tou apyikou.

a) Na ekdppaoete ta Sedopéva pe Eva cuotnua dU0 e§LoWOEWV HE SUO AyVWOTOUG.
(Movadecg 10)

B) Na Bpeite TI¢ TIHEG TV SLOOTACEWYV X, ¥ Tou opBoywviou. (Movadecg 15)



OEMA 2° (17651)

310 Snuotikd parking pLag emapyxlakng moAng ot 10 to mpwi, To oUVOAO TwV SIKUKAWV Kal
TETPATPOXWV OXNUATWY TIou €XOUV Ttapkapel ivat 830 kat to MAROOG TwWV TPOXWV TOUG

2.700.

a) Na ekppdaoete ta dedopéva pe éva cuotnua SUo eELOWOEWV HE SUO AYVWOTOUG.
(Movabdeg 13)

B) Na Bpeite tov aplBpd twv SikukAwv KaBWE Kat ToV aplBUo TwV TETPATPOXWY OXNUATWV.

(Movabdeg 12)

OEMA 2° (17659)

2
=x"+1
a) Na AVoete adyeBpikd To cUCTNUA y .
x—-y=-1
(Movabecg 15)
B) Na epvnVeVUOETE YEWUETPLKA TIC AVOELG TOU GUOTHUOTOG TTOU BPHKATE OTO EPWTNMA Q).

(Movadec 10)

OEMA 2° (17683)

5 . (A+Dx+2y=3 , AeR
vetat to ovotnua: , HE mapapetpo AeR.
iF 4x+(A-1)y=-6 . RS

a) Av A = -3, va Selfete OTL TO cUOTNUA EXEL ATelpeg AUOELS. Na Bpeite pia Avon.
(Movadec 8)
B) Av A = 3, va Sei€ete 6TL TO cUOTNUA elvat aduvato. (Movabdec 8)

v) Av A =0, va deifete OTL To oUoTNUA €XEL povadikn AUon Tnv omola Kat va pooSLlopilosTte.

(Movadec 9)



OEMA 2° (17703)

Atlvovtat oL euBeleg pe €ELOWOELG:

(&,):2x —y =-1

(e2):(A=1)x—y=6, pemnapdauetpoAER

a) Na Bpeite tnv Tiur) tou A wote ot euBeieg g7 KaL £, va eival TapAAANAEG. (Movadec 8)

B) Na mapaotroste ypadikd TLG £7 KAt £, yla A= 3. (Movdbeg 8)
y) Yrdpxet T tou A€ER, wote oL gubeieg £; kat &, va tavtilovtat; Na SikaloAoyrnoete Tnv

andvinon oag. (Movabdeg 9)

OEMA 2° (17709)

Alvovtat oL euBeieg &, 1 2x +

) =5, &:-2x+3y=-9 ko & :3x+2y=7.

-

a) i. Na BpelTe TIG CUVTETAYHEVEG TOU ONUELOU TOUNG TWV & KAl &, .
ii. Not Bpeite TIG CUVTETAYUEVEG TOU ONUELOU TOUNG TWV & KOl &;.
(Movadec 12)
B) Me tn BonBela Tou epwtripatog (a), va deiete OTL TO KOWO onpeio TwV &, Kal &,

glvaL onueio g &, . (Movadeg 13)

OEMA 2° (17717)

‘Eva B£atpo €xel 25 oelpeg KABDOPATWY XWPLoUEVEG og SU0 Stalwpata. H KaBe pia amo tig
OELlPEG TOU KATw Stalwpatog €xel 14 kabiopata kat n kabe pa and TI§ OEPEC TOU TIAVW
Stalwpatog €xel 16 kablopata, €vw n CUVOALKN XwpnTKOTNTA Tou Bedtpou eivatl 374
kaBiopata.
a) Av x 0 aplBpdg oEPWY TOU KATW KAl y 0 aplBpdg oEpWY Tou MAvw Stalwpatog, va
ekppaoete ta Sedopéva Tou MPoPANUATOC pE Eva cuoTnUa SUO0 EELOWOEWV.

(Movadeg 12)

B) NOoEg OELPEG EXEL TO TLAVW KOL TTOOEC TO KATW Stalwua; (Movabdeg 13)



OEMA 2° (17734)

Aivovtat ol euBeiec: €1:2x+y=6 Kol €3 X-2y=-3
a) Na tpooblopioete aAyeBpLka TO KOO TOUG onuelo M. (Movabdeg 13)
B) Na Bpeite yla mota T tou @, n eubeia 3x + ay = a + 5 SiEpxeTal anod to M.

(Movadeg 12)

OEMA 2° (18637)

x-2y=9
Alvetal To cuoTNHA: { UE tapapétpouc a, B, yeR
‘ )4

a) Na emAEEETE TIMEG yLa TIG TTAPAUETPOUC &, B, y, WOTE TO CUOTNUA AUTO VA EXEL HOVASIKNA

AUon to Levyog (1, -4). (Movadeg 13)

B) Na emAEEETE TIMEG YL TIG TIAPAUETPOUG @, B, y, WOTE TOo cUOTNUA aUTO va ivat advvarto

Kot va emaAnBevoete ypadikad tnv enthoyr oag. (Movadeg 12)
©EMA 2° (18638)
, , 2x+y=3 ,
AlveTal To cuoTna: ,H) UE mapapétpoug a, B, yeR
x+ py=y

a) Na eTUAELETE TIMEG yLa TIG TTAPAUETPOUC @, B, ¥, WOTE TO CUOTNUA AUTO va €XEL LOVASIKN
AUon to Levyog (-1, 5). (Movadeg 13)
B) Na emAEEeTe TIMEG yLa TIG TIAPAUETPOUG @, B, y, WOTE TO CUCTNHA QUTO VA EXEL ATELPEC

AUoelg kat va emaAnBeloete ypadikd tnv emAoyn oag. (Movadeg 12)



